



ASSOCIAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO OESTE DE SANTA CATARIA ACAMOSC

PROCESSO DE COMPRAS N 03/2022


ITEM 01: PROCESSO COMPRAS PARA AQUISIÇÃO DE COMBUSTIVEL PARA ABASTECIMENTO DO VEICULO OFICIAL DA ACAMOSC.


DATA DE SOLICITAÇÃO: 08 de fevereiro de 2022.


JUSTIFICATIVA:  O objeto do presente processo de compras, e a compra de combustível para abastecimento do veículo oficial da Associação das Câmaras Municipais do Oeste de Santa Catarina.

Nesse sentido, a Secretária da entidade realizou levantamentos (pesquisa) de mercado menor custo, para atender as necessidades da Acamosc.

Nesse sentido, foi realizado cotações de menor preços, preço, junto ao comércio local, sendo (I)AUTO POSTO CHAPECÓ(II) MP POSTO E LOGISTICA LTDA (III)  MAIS COMERCIO DE COMBUSTIVEIS LTDA, as cotações foram realizados em in loco junto as sedes das empresas para que apresentassem cotação de preços para Associação das Câmaras Municipais do Oeste de Santa Catarina, localizada na Rua Arthur João Lara, n. 1050- E, Bairro Presidente Médici, CEP: 89.806.125 Chapecó – SC, conforme cotações que fazem parte do presente expediente.

OBJETO:

ITEM 01: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA AQUISIÇÃO DE COMBUSTIVEL PARA ABASTECIMENTO DO VEICULO OFICIAL DA ACAMOSC 

ITEM 02: 
Menor custo foi proposto pela empresa: MAIS COMERCIO DE COMBUSTIVEIS LTDA, localizado na rua sete de setembro 2685 D bairro Presidente Medici – Chapecó - SC
O PREÇO CERTO E AJUSTADO ENTRE AS PARTES:

[bookmark: _GoBack]Para a contratação para fornecimento de combustível para atender as necessidades da ACAMOSC será repassado à empresa Mais Comercio de Combustíveis LTDA– Situado a Rua Sete de Setembro 2685 D Bairro Presidente Médici – Chapecó – SC / CNPJ: 07.610.990/0001-29 no valor de R$ 6,409,00 (seis reais e quarenta centavos).



JUSTIFICATIVA DO PREÇO:



Considerando, que os valores apresentados nas cotações de preços estão condizentes entre si e com o praticado neste segmento, adquire-se.

Publique-se no portal da página da transparência da ACAMOSC.

Dê-se conhecimento.



Chapecó/SC, em 08 de fevereiro de 2022





MARCILEI VIGNATTI
  Presidente da Acamosc
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